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Méthode pour décision d’arrêt de l’irrigation :
Prélever 10 épis représentatifs de la strate dominante.
Sur chaque épi prélevé, observer les fleurs latérales d’un épillet (les plus développées 
qui portent un grain).
Sur chaque fleur latérale, écarter les glumes puis les glumelles pour faire apparaître le 
grain.
Mesurer la longueur du grain par rapport à la longueur de la glumelle supérieure.
Au total, ce sont 20 grains observés. Faire la moyenne.

Le ratio permet de décider l’arrêt de l’irrigation.
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